Question:

Do you feel you will have sufficient savings put away
for retirement to maintain your current lifestyle?
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Canadians are worried about their retirement savings
= 7 of 10 Canadians feel they won't be able to maintain their current lifestyle in retirement

= With the exception of Manitoba, where slightly more people believe they will be able to
maintain their lifestyle in retirement (40%), there was little provindal variation

= The following are slightly more likely to believe they can maintain their lifestyle in retirement:
s |ndividuals with a household income of $100k+ (43%)
= Public-sector employees (38%)
= |ndividuals who have access and participate in a workplace retirement plan (38%)
= University graduates (36% )
= Age or gender had very little impact

Base = allworkers



Question:

How important is it to you that your province introduce
legislation so PRPPs are available to you?
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B Somewhat important Very important

The majority believe it is important their own provinces introduce PRPPs

=  Three-quarters of Canadians believe it is important their own provinces introduce PRPPs

= Although the majority of people in all provinces say itis important their province introduce
PRPPs, residents of Quebec and Newfoundland were more likely to believe it is important

s |ndividuals with a household income of $50k-$99k were the most likely to say it is important
their province introduce PRPPs (80% vs. 77% for <$50k, and 63% for $100k+)

Base = those whose workplace doesn't offer a retirement plan, including self-ermployed
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